



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Калужской области принял участие в торжественном закрытии Вахты Памяти

Сегодня на площади Победы в Калуге состоялось торжественное закрытие Всероссийской акции "Вахта Памяти", приуроченное к двум памятным датам - 35-летию проведения первого Всесоюзного сбора поисковых отрядов и 10-летию создания Поискового движения России. В мероприятии приняли участие ответственный секретарь "Поискового движения России", депутат Государственной думы РФ Елена Цунаева, председатель Совета Калужского регионального отделения "Поискового движения России" Татьяна Сорокина, исполняющий обязанности руководителя СУ СК России по Калужской области Марк Харламов, руководитель следственного отдела по городу Калуге Павел Юрданов, представители Министерства обороны РФ, поисковики из разных регионов страны, волонтеры и местные жители.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Калужской области Марк Харламов поблагодарил присутствующих за неравнодушие к истории, Родине и памяти предков. «Следственный комитет не стоит в стороне, и мы уже несколько лет плодотворно сотрудничаем с региональным отделением поискового движения, - рассказал М. Харламов. - Положительные результаты нашей совместной работы связаны с поиском и перезахоронением воинов-красноармейцев, мирных граждан, которые погибли в годы Великой Отечественной войны, чествованием ветеранов войны». Руководитель управления заверил, что Следственный комитет и дальше будет вносить свою лепту в установление исторических фактов и проведение поисковой деятельности, поблагодарил поисковиков за тяжёлый и самоотверженный труд.

Память погибших защитников Отечества почтили минутой молчания, затем к могиле неизвестного солдата были возложены цветы.

В Инновационном культурном центре города Калуги состоялось пленарное заседание поискового движения России, на котором выступили почетные гости и участники движения. Приветственное слово Президента Российской Федерации В.В. Путина зачитал собравшимся специальный представитель главы государства Сергей Борисович Иванов. Он подчеркнул огромный вклад участников движения в изучение героических страниц отечественной истории, воспитание молодежи, отметил, что работа поисковиков находит отклик в сердцах людей. Представители региональных отделений движения подвели итоги поискового сезона



прошедшего года, наметили планы на предстоящий 2024 год, обсудили вопросы патриотической и просветительской деятельности.

Город Калуга является родиной официального поискового движения. Именно здесь 35 лет назад, в марте 1988 года состоялся первый слёт поисковых отрядов Советского Союза, у истоков которого стоял ветеран войны Юлий Михайлович Иконников.

Поисковое движение России берет начало в апреле 2013 года. Как было отмечено на встрече, за прошедшие 10 лет проведено 15 тысяч экспедиций, подняты останки более 200 тысяч человек, установлены 13 тысяч имен бойцов. За сезон 2023 года подняты останки 15 тысяч бойцов и командиров Красной армии. Поисковики при участии государственных структур, общественных организаций и сотрудников Следственного комитета продолжают эту работу.

Изображения



24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1841218>